

我们的家庭和世界都急需实践和传扬爱，以具体方式转化这一点，履行牺牲、尊重、开放和庆祝彼此间的差异。

今天，我们目睹了这世上层见迭出一系列的不合一，包括我们的家庭内、国家间、种族、宗教、信仰等。当我们探索内心深处，就会发现这些都是出自我们内在的涟漪效应。一个孩子从出生开始就经历了爱与恨，随后在家庭中体验并具体地体现人与人之间的关系。这对需要治愈和团结的家庭和世界产生了莫大的影响，更何况不同信仰的婚姻。最急需的是什么？

我们的家庭和世界都急需实践和传扬爱，以具体方式转化这一点，履行牺牲、尊重、开放和庆祝彼此间的差异。藉此，跨宗教的家庭脱颖而出，成为模范，爱是他们的家庭生活的核心。在家庭生活中，在分歧和挑战中，爱的力量能帮助许多家庭成为楷模。跨宗教家庭中的天主教徒需要为福音价值观作证，因为他们遵行了耶稣认为最大的诫命，即爱天主、爱邻人和自己（路加福音十：27）。

欢迎各堂区许多家庭，尤其是跨宗教的家庭，见证爱如何改善你们的家庭生活。

如果你想与人分享，请发送电子邮件至 [Peter@archkl.org](mailto:Peter@archkl.org) 吉隆坡总教区家庭生活事工助理 Peter Anthoney 神父。

若家庭成员愿意花更多时间与彼此建立爱的关系，这个家庭必会很好。每个家庭成员都需要扪心自问，我在家庭生活中有什么障碍阻止我与家人建立关系。这包括在用餐时收起我们的手机、让每个人有机会说话、彼此倾听、以及在家里度乐融融的时光。实际上，那些愿意为彼此腾出时间的家庭，个人和家庭的生活质量肯定会较好。

延续耶稣基督的使命是我们的责任。让我们彼此间和谐共处并尊重不同文化和信仰的人以重建我们的教会。这项使命始于我们家庭的每一份子。且这一切该当从我开始做起。✦

Published by:  
Peninsular Malaysia  
Pastoral Team

Email: [api@archkl.org](mailto:api@archkl.org)

只供内部傳閱

BUL 08/2023

2023年2月19日

# Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第七主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点：家庭与团结



## 合一与跨宗教的家庭

天主是爱。正是因为爱，天主为了祂所有的子女和造物，白白地将祂的生命赐给了我们。爱会在每个家庭和环境中扎根，每个家庭和环境中都真正相信它有目的地存在着，它扩展了希望和信念，并成为生活在一个充满差异的世界中的理由。